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OS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUEIMADAS APROVARAM NA 

SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NESTA QUINTA-FEIRA (14/05/2026), AS 

SEGUINTES MATÉRIAS: 

 

1. Requerimento nº 055/2026, de autoria do Vereador Ricardo Lucena de Araújo, que 

“Solicita a Senhora Prefeita que, juntamente com a Secretaria Municipal de Agricultura e 

Meio Ambiente, viabilizem a aquisição de alevinos para distribuir, gratuitamente, aos 

proprietários e produtores rurais, objetivando o peixamento de todos os açudes do nosso 

município”; 

 
2. Requerimento nº 056/2026, de autoria de autoria da Vereadora Sandra Maria 

Pereira da Costa, que “Solicita à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal Delúsia Barros 

que, junto à Secretaria Municipal de Cultura, Turismo, Esporte, Lazer e Juventude, realize 

estudos de viabilidade técnica e orçamentária para a criação e construção de um Centro 

Cultural no município de Queimadas/PB”; 
 

3. Requerimento nº 057/2026, de autoria de autoria da Vereadora Sandra Maria 

Pereira da Costa, que “Solicita a Sra. Prefeita que determine a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura que proceda a pavimentação asfáltica da Rua Orlando Ramos, bem como a 

conclusão da pavimentação asfáltica da Rua Joaquim Francisco Soares, ambas localizadas 

no Bairro Vila, nesta cidade”; 

 

4. Requerimento nº 058/2026, de autoria de autoria da Vereadora Fablícia Maciel 

Bezerra Medeiros, que “Solicita a Sra. Prefeita que determine a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura a realização dos serviços de manutenção, reparo e reposição de 

paralelepípedos/calçamento em todas as ruas do bairro Portal Serrano”; 

 

5. Requerimento nº 059/2026, de autoria de autoria da Vereadora Fablícia Maciel 

Bezerra Medeiros que, “Solicita a Sra. Prefeita que determine a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura a realização dos serviços de manutenção da iluminação pública do bairro 

Portal Serrano, com a substituição de lâmpadas, instalação de braços de luz e novos postes. 

Solicita, ainda, a roçagem de mato alto que cresceu abundantemente nas áreas públicas e 

terrenos baldios, no mesmo bairro”; 
 

6. Requerimento nº 060/2026, de autoria de autoria do Vereador Ricardo Lucena de 

Araújo, que “Solicita a Senhora Prefeita que, determine a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura que realize os serviços de manutenção, especialmente com o roço do mato, 

na lateral da estrada que inicia na Comunidade Furnas até a Comunidade Bela Vista e da 

Comunidade Furnas até a Comunidade Lutador, passando pela residência do Sr. China. 

Solicita, também, o conserto no ponto final, onde o ônibus faz a curva, na Comunidade 

Bela Vista”; 
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7. Requerimento nº 061/2026, de autoria de autoria da Vereadora Fablícia Maciel 

Bezerra Medeiros que, “Solicita a Sra. Prefeita que determine a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura a realização dos serviços de manutenção da iluminação pública, com a 

substituição de lâmpadas e instalação de braços de luz, na invasão da Comunidade Fazenda 

Velha, especificamente no corredor principal situado entre a linha de trem e a ONG”. 

 

 

VEREADORES PRESENTES A SESSÃO: 

 

1. Ricardo Lucena de Araújo - Presidente 

2. Matheus Maia Paz – 1º Secretário 

3. Belmiro Juvenal de Melo Júnior 

4. Fabiano da Silva Pereira 

5. Fablícia Maciel Bezerra Medeiros 

6. Francisco Peres da Silva 

7. Luciano do Rêgo Leal 

8. Luis Julimar Bezerra 

9. Maria Madalena Pereira da Silva Araújo 

10. Sandra Maria Pereira da Costa 

11. Sérgio da Silva Souza 
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